

2023年2月20日 星期一

责编:余克俭 照排:王茹 邮箱:jrlx888@163.com

县市场监管局扎实推进医疗美容药品医疗器械违法违规行为专项整治工作

郎溪讯 为严厉打击医疗美容药品医疗器械违法违规生产经营使用行为,保障消费者用药用械安全,县市场监管局多举措扎实推进医疗美容行业突出问题专项治理工作。

加强组织领导。制定并印发了实施方案,成立了专项整治工作专班,并召开了动员部署会议,细化措施,理清思路,将专项检查的具体任务和工作目标,逐级分解,层层落实。

夯实业务基础。组织执法人员办案人员参加了国家局举办的彩色隐形眼镜和医疗美容药品医疗器械监管培训班,通过视频会议的形式,认真学习

了可用于医疗美容医疗器械产品名录及检查工作要点,确保现场检查能够做到思路清晰、心中有数。

全面调研摸底。将专项检查与建立健全高风险医疗器械经营使用单位档案相结合。全面调研摸底,充分掌握辖区内生活美容和医疗美容机构数量,以及经营使用的高风险医疗器械产品基本情况,并建立监管台账,完善信用体系监管档案,逐步形成可用于医疗美容医疗器械市场监管的长效机制。

开展巡查检查。联合各市场监管所对全县乡镇内生活美容、美容美发场所进行检查。重点检查经营单位是否

无证从事医疗美容行为;所使用的药品、医疗器械、化妆品是否从合法渠道采购;药品、医疗器械贮藏保管是否符合要求等违法违规行为。此外,组织执法人员到县人民医院就注射用透明质酸钠、胶原蛋白、肉毒毒素等药品、医疗器械使用行为开展了监督检查。此次专项行动共检查生活美容、美发场所45家,责令整改1家;检查具有资质的医疗机构1家,未发现违法违规问题。

下一步,该局将持续开展此项工作,进一步规范医疗美容行业秩序,确保辖区内医疗美容行业健康有序发展。

(潘慧)

县供电公司:电力护航 经济苗木铺就致富路

郎溪讯 “喂,2棵25公分、8棵18公分香樟是吧?马上就给您发走,估计明天就能到。”2月16日,虽然正月还没结束,但十字镇竹柯里村的皖东南苗木交易市场已经活跃开来,绿泽苗木种植专业合作社订单量暴增,公司负责人杨智接到了来自河南客户的订单,放下电话后,他马上安排香樟树打包发车。

立春之后,气温回升,正是种植花卉苗木的好季节,春节一过,苗木市场就开始逐渐走俏。2月16日,走进位于十字镇竹柯里村的皖东南苗木交易市场,树木葱茏,成片的朴树、香樟、乌桕散发芬芳,苗木种植户、工人们、货车司机已经奔忙起来。国网郎溪县供电公司党员服务队队员也没闲着,挨户上门开展安全用电检查,讲解安全用电和防外破手册,宣传安全用电知识,全力保障春耕用电安全。

皖东南苗木交易市场位于建平大道与十字村竹柯里村民组交界处,占地198亩,现有22户苗木种植大户入驻,目前,皖东南苗木交易市场年销售总额突破两亿元。2019年底苗木市场建成以来,十字境内苗木经营户陆续入驻20余家,200多个家庭



从事苗木种植。

近年来,随着苗木交易规模不断扩大,皖东南苗木交易市场生产生活用电需求不断增加,为更好服务苗木交易产业发展,助力乡村振兴,县供电公司持续优化辖区电网结构、强化优质服务意识,不断优化营商环境。2021年4月,该公司架设315千伏安十字镇苗木市场公用变一台,新敷设高压电缆200米,架设10千伏线路500米,低压线路1500米,极大提高了辖区电网安全可靠性,充分发挥电力先行官作用。

在苗木种植过程中,除了保障电力的可靠供应外,防止外破和人身触电事件也尤为重要。靠近电力线路的苗木

开挖、运输苗木的大型车辆经过跨越线路等易发生外破事件及人身触电事件,每年苗木出售季节,县供电公司都会第一时间组织党员服务队上门开展防外破及人身触电知识宣讲,保障线路安全可靠运行,确保苗木顺利输出。

在优质电力加持下,皖东南苗木市场二期提上日程,计划扩大面积171亩,规划20亩建设用地,用于建设综合服务大楼,配套商业用房屋。县供电公司将继续加强与相关部门沟通协调,结合地域经济发展特点,精准服务特色农业发展,发挥行业优势,为特色农业发展量身定制供电服务,全力做好供电服务保障。

(吴蒙蒙)

县交运局:念好“三字经” 把好大件运输勘验关

郎溪讯 随着交通政务服务领域“放管服”改革深化,大件运输许可申请日益增多。县交运局主动作为,念好“三字经”,提升大件运输管理和服务水平。

加“快”速度,提升勘验效率。采取上门勘验的工作模式,安排执法人员第一时间赶赴企业主动上门进行现场勘

验,缩短许可申请时间,打通群众服务“最后一公里”。截至目前已上门勘验5次。

严“核”数据,保障道路安全。一核基本材料信息,详细勘察测量车货的长度、高度、宽度等数据。二核车货实际数据,确保车货实际数据与申请信息准确一致。三核货单信息,结合货物标牌,对货物

进行核对,确保装载货物固定完好,标志标识设置明显齐全。

送“法”上门,拧紧责任链条。做好勘验服务的同时,积极落实普法责任,主动向企业、货车司机宣传《公路法》、《公路安全保护条例》等法律法规,拧紧企业安全生产责任链条。

(吴捷)

郎溪经开区:项目建设加速跑

郎溪讯 人勤春来早,奋斗正当时。春节刚过,郎溪经开区项目建设施工现场的机器声再度轰鸣,全区各建设项目卯足干劲、开足马力抓建设、抢进度,全力以赴跑出新年“加速度”。

在晓球锂电池系列材料配件项目的施工现场,两台吊机正繁忙作业,工人们抢抓晴好天气,紧锣密鼓地忙着建设。该项目建筑面积4.9万平方米,主要研发、生产小数码3C极耳、新能源汽车及储能大动力极耳、锂电池软包装膜和扣式电池成套包装等产品。目前,该项目正进行主体建设。据该项目负责人介绍,施工单位将千方百计抢工期、保进度,确保在8月前竣工投产。

开局即是决战,起步就要冲刺。当前,郎溪经开区正积极贯彻落实省市县“新春第一会”精神,积极主动靠前服务,坚持做到“企业吹哨、部门报到、说到做到”,主动帮助重点项目办理手续,确保重点项目建设有序进行。同时,对复工项目进行全面梳理、现场核实,协调解决复工复产问题,督促做好现场管理相关工作,全力为项目建设提供优质高效的服务,力争实现全区项目建设首季“开门红”。

(经开区)

郎溪经开区:法治进课堂 护航助成长

郎溪讯 为进一步提升未成年人法治素养,提高未成年人自我防范意识,2月8日下午,郎溪经开区司法所在开发区小学开展法治宣传教育活动,为学生们送上开学法治第一课。

课程以“未成年人保护法”为主题,紧密结合学生心理特点和生活实际,针对校园欺凌、安全风险防范、日常生活等问题进行了分析讲解,同时现场采取以案释法的形式围绕学生身边发生的事例,用浅显易懂的语言、生动形象的案例,讲述了不同年龄阶段需要承担的法律责任,引导学生养成自觉守法、遇事找法、解决问题靠法的意识。

此次法治进校园教育宣传活动共计发放安全知识进校园、预防事故学生安全手册、法律援助宣传单等相关材料150余份,为孩子们的健康成长营造出了良好的法治环境,促进了校园平安法治建设。(黄玲)

警方在线

联合执法 开展货运车辆尾气排放检测工作

郎溪讯 为进一步加强大气污染防治管控力度,减少车辆尾气排放造成的空气污染,2月15日上午,县公安局交管大队与县生态环境局联合执法,设立临时检测点,对过往货运车辆开展尾气排放检测工作。

在现场检测过程中,执勤交警与生态环境局工作人员分工协作,交警负责指挥过往货运车辆靠边停车并接受检查,生态环境局工作人员使用专业仪器对车辆尾气排放进行检测,核定其尾气是否达标。对不达标车辆立即要求进行整改,并向过往司乘人员宣讲尾气排放不合格对环境污染的危害性,要求驾驶人按期定期保养车辆,确保尾气排放达标,自觉遵守交通安全法律法规,安全文明出行。

此次联合执法对54辆大货车进行了细致检查,其中52辆尾气检测合格,2辆不合格的车辆已要求立刻整改,下一步,郎溪交警将在重点路段持续加大联合执法力度,开展机动车尾气排放污染专项整治,做好大气污染防治工作。

(邱宏琼 许一凯)



为深入贯彻落实党的二十大精神,有效汇聚融合社会治安力量,切实维护好辖区治安环境。毕桥派出所通过警民议事群整合组织辖区义警巡逻队,在辖区开展常态化夜间巡逻工作。

针对辖区人员密集场所、农村偏僻道路以及重点路段进行全方位巡逻。同时,在辖区开展电信网络诈骗防范宣传工作,并对巡逻中发现的隐患、矛盾纠纷及时进行制止和上报,有效强化了社会面治安管控,提高了辖区群众的安全感、满意度。

(毕桥派出所)